

洞林湖演奏“钢琴之梦”

“新田城杯”2013少儿钢琴大赛6月10日、11日举行
即日起开始报名,报名热线67655033或18937107695

展才艺 2013少儿钢琴大赛即将举行

钢琴被世界誉为音乐皇冠上的明珠。钢琴传入中国的时间虽然只有一百多年,但现在已经成为很多中国家庭喜爱和练习的乐器之一。近年来,钢琴这一乐器之王也开始走进寻常百姓人家,在少年儿童中兴起了一股学习“钢琴热”。

为展示、提高青少年的钢琴才艺,鼓励孩

子们更加努力地学习钢琴,6月10日、11日,由《郑州晚报》、河南新田置业主办,河南流行音乐协会共同承办的“新田城杯”2013少儿钢琴大赛将在新田城销售中心精彩上演。

新田置业非常重视为业主提供优质、完善的教育配套,在竭力打造宜居生活环境的同时,更倾心关注下一代的教

育和成长。通过“新田城杯”2013少儿钢琴大赛这个契机,为青少年打开一扇通向高雅人生的艺术之门。

本次大赛对参赛选手的年龄要求为:儿童组5~10周岁;少年组11~15周岁。如果您家中正好有这样一位“钢琴小天才”,千万不要错过这个难得的机会。

重参与 行业专家任评委确保权威性

为了保证本次钢琴大赛的权威性,活动主办方特邀河南流行音乐协会的3名专家担任本次大赛的评委。

决赛阶段,少年组和儿童组将会各产生3名获奖选手,即为冠、亚、季军。他们将可分别获得2000元、1500元、800元不等的奖金,并由河南流行音乐协会颁发荣誉证书,以资鼓励。

之所以将本次大赛的活动地点选在新田城,是因为新田城不仅是郑州西部的一个

山水大盘,同时也是生态大盘、文化旅游大盘。

如今,新田城将更多元的艺术和文化引入这里,如近期火热全城的卢浮宫馆藏铜版画展。吸引了众多热爱美术、画藏的市民来到这里。“新田城不仅要带艺术带入项目,更重要的是要创造一种具有文化气息的生活方式和理念,让艺术和文化成为人们生活的一部分,让居住在这里的人们过有品位的生活。”新田城项目负责人说道。



蒙娜丽莎离开洞林湖 艺术文化融入新田城

新田城卢浮宫馆藏铜版画展圆满落下帷幕

现场观众议画展:
“新田大气魄,为我们提供了难得的机遇”

据了解,从2005年中法文化友好交流年开始,168幅卢浮宫馆藏铜版画精品进入中国,截至目前,先后在杭州中国美术学院、青岛市博物馆、北京中国美术馆、上海美术馆、天津市博物馆、沈阳故宫博物馆、武汉博物馆7个城市进行了大型的展览,与此产生了跨越时空的文化交流与碰撞。2013年的4月底,它来到了郑州,这是法国版画400年在中国的第八站展览,是首次来到郑州,并且是首次由企业参与,做的展览。因此,此次画展的展出和意义非同寻常。

现场一位王先生说:“我两年前去卢浮宫,但是很遗憾,在卢浮宫我看到的是观众的后脑勺,那段时间去卢浮宫的人太多了。这次在新田城算是圆了我的一个夙愿。”虽然这里只有168幅名画,但个个都是精品,艺术价值和品质一点也不比卢浮宫差。

画展期间,很多美术系的老师和学生们也组团来观展——他们说自己从事美术绘画事业,新田城的画展对他们来说可谓是雪中送炭,千载难逢的好机会。

对于普通的观众来说,他们进一步地接触了艺术,感悟了艺术。



5月29日上午,新田城卢浮宫馆藏铜版画展闭幕座谈会举行。在大家的交流中,此次画展画上了圆满的句号。

专家学者论画展:“中西文化交流的艺术盛会”

从卢浮宫精选的这批作品,完整呈现了法国逾四个世纪的版画艺术史,从皇家雕版到当代版画,进入其列。因此,这批艺术珍品艺术价值极其巨大。

“这次在新田城,我们不仅看到了卢浮宫的艺术品,也看到了新田城精心打造的艺术品,这里是个充满艺术气息的地方。”在场专家就中西艺术的异同,简要地谈了一下自己

的看法。

正如参加此次画展活动的专家所说,法国卢浮宫铜版画传达出的高贵感、文化感、创造精神将是洞林湖·新田城历史的华彩一笔。铜版画体现的手工精神极具延展性,围绕手工精神,举行系列活动,凸显洞林湖·新田城对建筑的尊重,对生活品致的追求,对生命传承的关注。

“展示才艺、提高技艺”,为鼓励青少年努力学习钢琴,6月10日、11日,洞林湖·钢琴之梦演奏会——

“新田城杯”2013少儿钢琴大赛将在新田城销售中心精彩上演。

新田置业非常重视为业主提供优质、完善的教育配套,在竭力打造宜居生活环境的同时,更倾心关注下一代的教育和成长。通过“新田城杯”2013少儿钢琴大赛这个契机,与《郑州晚报》、河南流行音乐协会合作,为青少年打开一扇通向高雅人生的艺术之门。

据悉,本次大赛的时间为6月10日和11日,将决出一二三等,获奖者由河南流行音乐协会颁发荣誉证书,并有丰厚奖金。

郑州晚报记者 梁冰

自4月28日开始的新田城卢浮宫画展,一个月的时间内吸引了数千人员来到现场,新田城现场常常人满为患。5月29日上午,新田城卢浮宫馆藏铜版画展闭幕座谈会举行,石佛艺术公社创始人、旅美艺术家黄国瑞,河南省诗词学会副会长、河南省收藏协会石雕石刻委员会常务副主任张胜武,新田置业营销总监白强国以及郑州数家媒体工作者参加了此次座谈会,在大家的交流中,此次画展画上了圆满的句号。

郑州晚报记者 梁冰

